
学而思2009-2010学年暑期入学测试题（北师班）

初 三 物 理
各位家长和同学：
     30分钟完成，共10道题，一定要独立完成！
试卷说明：答案完全正确的得分，多解、漏解、错解都不得分.
1. 两只相同的脸盆，一只是空的，另一只装满水，我们从脸盆的斜上方观察，脸盆深度较深的是（   ）

A．装满水的脸盆

               B．空脸盆

C．两只脸盆深度相同

           D．无法判断

2. 若有一个物体从距离凸透镜5倍焦距的地方，沿主轴移动到距离凸透镜4倍焦距的地方，则（    ）

A．像距变大，像变大      　　　　　　　B．像距变大，像变小

C．像距变小，像变大      　　　　　　　D．像距变小，像变小
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如图所示，装有适量水的玻璃杯口放上硬纸片，再将鸡蛋放在硬纸片上，用手指突然抽去硬纸片，产生的结果是（    ）

A．鸡蛋随纸片一起运动              B．纸片、鸡蛋和杯一起倒下

C．纸片抽出，鸡蛋落入杯内水中      D．纸片抽出，鸡蛋和杯不动

4. [image: image25.jpg]B



如图所示，A、B两长方体叠置在一起放于桌面上，A的密度为
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，底面积为
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；B的密度为
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、底面积为
[image: image4.wmf]B
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．若A对B的压强与B对桌面的压强恰好相等，则它们的厚度之比
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是（   ）
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一端开口、一端封闭的玻璃管，开口向下插入水银槽中，不计玻璃管的重力和浮力，用竖直向上的力F提着保持平衡，此时管内外水银面高度差为h （如图所示）；如果将玻璃管向上提起一段距离，待稳定后，此时的F和h与刚才相比（    ）

A．F会增大，h也增大      B．F会增大，h却不变
C．F会不变，h却增大      D．F会不变，h也不变
6. [image: image27.jpg]]
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如图所示，一个圆台形筒子，下面用一重力忽略不计的薄片贴住，浸入水中后，薄片不会下落．如果筒中注入100g水，恰能使它脱落．则下列哪种情况能使薄片下落？（    ）

A．在薄片中央轻放100g砝码  

B．慢慢注入100g酒精

C．慢慢注入100g水银

D．上述三种做法都不行
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如图所示，A、B、C是三个用不同材料制成的体积相同的物体，现将它们用相同的弹簧连接于容器底部，然后在容器中注入水，使三物体浸没在水中，三物体静止时的位置如图所示，则（    ）

A．A物体的密度最大   　　B．B物体的密度最大

C．C物体的密度最大   　　D．三物体的密度相等
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如图所示，质量分布均匀的细杆水平放置，支座A在杆重心的右侧，杆的右端被位于其上面的支座B顶住．现在杆的左端C处施加一个向下的作用力，则（  　）

A．A、B两处的弹力均增加，且
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B．A、B两处的弹力均增加，且
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C．A处的弹力减小，B处的弹力增加，且
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D．A处的弹力增大，B处的弹力减小，且
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如图所示，水平地面上的物体在水平恒定拉力F 的作用下，沿ABC方向做直线运动，已知AB=BC．设AB段是光滑的，拉力F做功为
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；BC段是粗糙的，拉力做功为
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，则
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的关系是（    ）
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     D．不能确定
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图所示的简单机械是由固定的斜面和滑轮组成的，若斜面的长L与斜面高h的比值为2，整个机械的效率为80%，则使用该机械将重物沿斜面缓慢上拉的过程中，作用力F与重物所受重力G的比值为（   ）

A．
[image: image21.wmf]5

16

       B．
[image: image22.wmf]5

8

     C．
[image: image23.wmf]4

7

    D．
[image: image24.wmf]3

16

 






PAGE  
1

_1302532056.unknown

_1302532066.unknown

_1302532075.unknown

_1302532085.unknown

_1302532174.unknown

_1302532175.unknown

_1302532271.unknown

_1302532173.unknown

_1302532080.unknown

_1302532082.unknown

_1302532078.unknown

_1302532071.unknown

_1302532073.unknown

_1302532068.unknown

_1302532061.unknown

_1302532064.unknown

_1302532059.unknown

_1302532047.unknown

_1302532052.unknown

_1302532054.unknown

_1302532049.unknown

_1302532042.unknown

_1302532045.unknown

_1302532040.unknown

